Ouenka Heo0xoaumoe unciio 0a,1710B

«3» (Y1OBIIETBOPUTEIILHO) 10 B iepBoit yactu u 0 BO BTOpOU

«4y» (xopo1io) 14 B mepBOi1 4acTH U 2 BO BTOPOU

«5» (OTIMYHO) 18 B mepBoOii yacTu U 4 BO BTOPOU




Bapuant Ne 30 (aeMOHCTpanimOHHBII)

1. (1 6ann) Beraucnuts:

—-78 +91i
8—1i
2. (1 6amn) Beruucnuts A - B

9 3 -9
A= (—4 -1 3 )
6 -9 7

-7 3 1
B = (10 -5 —3)
6 -2 2

3. (1 6amn) Haiitu onpegenutesib MaTpuilsl A:
-7 10 5
A=|l-6 4 10
6 3 3
4, (1 6amn) Permute CJIAY MaTpUUHBIM METOIOM:
{—8x + 6y = —6
7x —5y =3
2_
5. (16amm) y(x) = =5 y(1) =2
6. (1 6anm) Haiitu sxcTpeMyM QyHKITUU:
X 6x° + 7
Y= X
7. (1 6anm) KakoB MakcuManbHbII 00BEM KOPOOKH, KOTOPYIO MOXKHO MOTYYUTh

U3 JIUCTA KECTH pasmepoM 56 X 21 cm?
8. (1 6am) Beruvcnuth mioma s KpUBOJIMHENHOM Tpaneuuu, orpaHM4eHHON
kpuBoil y = 9x2 + 15x + 6 u ockio Ox.
Q. (1 6amn) Berurcnuth miomaas (GUrypel, OrpaHUu4€HHON KPUBBIMU:
y, =6x2+2x—4;y,=—x+5
10. (1 6amr) Haiitu 06b€M Temna, MOTy4EHHOTO BpalieHneM rpadguka GyHKIum y =

51

3w
V5cosx Bokpyr ocu Ox Ha UHTEpBaJIC [7 et

11. (1 6amn) Haiitu yactHOe penienue nuddepeHInaIbHOTO ypaBHEHUS:

y' =28y,y(0) =11

12. (1 6amn) Haiitu yactHOe penienue nuddepeHnaibHOr0 ypaBHEHUS:



13.

14,

15.

16.

17,

xy'=y+x,y(1)=-6
(1 6amn) Haiiti yactHoe pemienue nuddepeHnanbHOro ypaBHEHUS:
xy'=y+x%y(1)=0

(1 6anmn) MccnenoBaTh psifi HA CXOJUMOCTb:

1
; (n+1)(n+6)
(1 6ann) BerurcnuTs, B3sIB TiepBbIC 4 ClaraeMbIX pasyiokeHUus PYHKIIUU B PSI:
0,7
(1 6amn) MUHUMU3HPOBATH JOTUYECKYIO (DYHKIIHIO:
F=x-y-z+x-y-z+x-y-z+x-y-z

(1 6amn) ITocTpoUTh MUHUMHU3UPOBAHHYIO JJOTUYECKYIO (DYHKITHIO MO

BaﬂaHHOﬁ Ta6JII/III€ HNCTHHHOCTH.

18.

x|yl|lz|F
00|01
O(O0(1]1
0(1]0(0
Of1(1(1
110(0]0
110111
111({0]0
111(1]1

(1 6amn) B siuuke 9 Genbix u 6 y€pHbIX mapoB. Hayran BelHUMAOT 3 1mapa.

HaiiTu BeposiITHOCTH TOTO, UTO BCE OHU - OelbIe.

19.

(1 6amm) B xnacce 25 manpunkoB u 10 neBouek. Ha kaxxmawiii u3 4 BOmpoCoOB,

3aJJaHHBIX YUUTCJIIEM, OTBECTUIIU 110 OAHOMY YUCHHKY. KakoBa BEPOATHOCTL TOI'O, YTO

CpeIH OTBETUBIINX OBLIO 2 MaJbUHMKa U 2 JCBOYKU?



20. (1 6amn) B Toprosyto pupmy 30% TeneBU30pOB MOCTYNAIOT C IEPBOTO 3aBOJA,
30% co Broporo u 40% c Tperbero. IIpakTuka mokaszana, uto 99%, 94% u 96%
TEJIEBU30POB C MEPBOT0, BTOPOTO M TPETHETO 3aBOJIOB COOTBETCTBEHHO, HE TPEOYIOT
pEeMOHTa B TEYECHWU TapaHTHWHOTO Cpoka. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, HYTO
MOCTYNUBIIMA B TOProBYyI0 (GUPMY TEJICBU30p HE MOTpedyeT pEeMOHTa B TECUCHHH
rapaHTHUIHOTO CpoKa?

21. (1 6amn) JaHo pacmpeaenieHue CIydyaiHON BETHYUHBI X.

X| 6 8 12 | 16
P|{02]03]01) 04

Haitu MmaTteMatnueckoe OKHUIaHUE.
22. (2 6amma) v290 =?

23. (2 6amra) Haiiti amuny xpusoii y = 8Vx3 Ha orpeske [0; 2].

24. (2 6anna) Haiitu yactHoe pereHue nu@epeHIimaibHOro ypaBHEHUS:
16y" + 14y" + 3y,y(0) =1,y'(0) =1

25. (2 6anna) Pemute CJIAY Meronom Kpamepa

—7x+2y—7z=179
2x + 2y +4z = —48
5x+9y+4z=-114



